
Le nombre du jour : 
41 002 

1) Écris-le en lettres quarante et un mille deux  
2) Quel est le chiffre des dizaines de milliers? Le chiffre des 

dizaines de milliers est 4  
3) Combien y a-t-il d’unités ? il y a 41 002 unités  
4) Multiplie-le :  

- 41 002 x 10 = 410 020 
- 41 002 x 100 = 4 100 200 
- 41 002 x 1 000 = 41 002 000 

 
5) Arrondis-le :  

- A la centaine la plus proche : 41 000 
- Au millier le plus proche : 41 000 

6) Nombre entier précédent : 41 001 
7) Nombre entier suivant : 41 003 


